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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit

bequemen Schlafsesseln und WC/Waschraum.

- 2 x Übernachtung im 4 Sterne Hotel in Salzburg

- 2 x Übernachtung im 3-4 Sterne Hotel im Raum

Rabac

- 1 x Übernachtung im 3-4 Sterne Hotel im Raum

Zadar/Sibenik

- 2 x Übernachtung im 3-4 Sterne Hotel im Raum

Makarska Riviera

- 1 x Übernachtung im 3-4 Sterne Hotel im Raum

Rabac

- 2 x Übernachtung im 3-4 Sterne Hotel im Raum

Lido de Jesolo

- 1 x Übernachtung im 3-4 Sterne Hotel im Raum

Tirol

- 11 x Halbpension

- 1 x 2-stündiger Stadtrundgang Salzburg

- 1 x Führung und Besichtigung Schloss Hellbrunn

- 1 x ganztägige Reiseleitung mit Führungen in Pula

und Labin

- 1 x 3-stündige Führung Plitvicer Seen und

Park-Eintritt

- 1 x 2-stündige Führung Trogir

- 1 x 2-stündige Führung Split

- 1x 2-stündige Führung Dubrovnik

- 1 x 2-stündige Führung Zadar

- 1 x Schifffahrt Tronchetto Busparkplatz – Venedig

Stadtzentrum und zurück

- 1 x 2-stündige Führung Venedig

- Audioguide-System

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p. P. -20 €

Preis:

09.10.2026 - 20.10.2026 - Hotel lt. Ausschreibung

Doppelzimmer p.P. 1839 €

Einzelzimmer p.P. 2235 €

Wunderschönes Kroatien - 12 Tage

12 Tage „Wunderschönes Kroatien“

- mit Salzburg und Venedig -

Kroatien begeistert mit atemberaubenden Stränden,

idyllischen Buchten, mediterraner Vegetation und

reicher Kultur. Die unberührte Natur mit ihren

Nationalparks und glasklaren Gewässern ist ein wahres

Paradies für Naturliebhaber. Historische Städte wie

Dubrovnik locken mit ihren UNESCO-Welterbestätten

und einer faszinierenden Vergangenheit. Mit über

2.000 Kilometern sonnenverwöhnter Küste und mehr

als 1.000 Inseln bietet Kroatien unendliche

Möglichkeiten für unvergessliche Entdeckungen und

Erlebnisse. Die Anreise nach Kroatien erfolgt über

Salzburg und auf der Rückreise machen wir einen

Abstecher nach Venedig!

Sie übernachten während der Rundreise in guten 3 –

4 Sterne Hotels mit Halbpension. Die Zimmer sind

ausgestattet mit Dusche oder Bad und WC.

1.Tag: Direkte Anreise nach Salzburg. Beziehen Sie in

Ruhe Ihre Zimmer und lassen sich das Abendessen im

Hotel schmecken.

2. Tag: Nach dem Frühstück begeben Sie sich im

Rahmen einer interessanten Stadtführung auf die

Spuren, die Mozart in Salzburg hinterlassen hat. Der

Rundgang durch die traumhaft schöne Altstadt wird Sie

begeistern. Am Nachmittag erkunden Sie das Schloss

Hellbrunn, einst als Stätte der Unterhaltung und des

Vergnügens vom Fürsterzbischof Sittikus erbaut.

3. Tag: Frühstücken Sie vom leckeren Büffet, bevor wir

Richtung Kroatien aufbrechen. Am Nachmittag

erreichen wir das Hotel im Raum Zadar und Sie haben

vor dem Abendessen Gelegenheit zu einem kleinen

Erkundungsspaziergang oder zum Relaxen.

4. Tag: Heute fahren wir in die Region Istrien. Die

Stadt Pula im äußersten Süden ist eines der

beliebtesten Reiseziele. Geprägt durch den römischen

Einfluss gibt es viele Denkmäler aus der Römerzeit,

darunter das Wahrzeichen der Stadt: das

Amphitheater. Weiter geht es von der Küste ins

Landesinnere nach Labin, einer malerisch

mittelalterlichen Stadt, die auf einem Hügel erbaut

wurde. Bewundern Sie die Altstadt mit der reizvollen

Mischung aus bunten, venezianischen Gebäuden und

alten Kopfsteinplastergassen.

5. Tag: Auf der Weiterreise erreichen wir zunächst die

Plitvicer Seen mit ihrem einzigartigen
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Naturschauspiel: Sechzehn Seen, die durch grünblaue

Wasserfälle miteinander verbunden sind und von der

UNESCO zum Weltnaturerbe erklärt wurden. Der

Nationalpark, zu dem sie gehören, ist ein berühmter

Drehort der Winnetou-Filme.

6. Tag: Weiter geht es Richtung Süden und Sie

besichtigen zunächst die lebhafte Hafenstadt Trogir.

Die Aussicht auf Trogir vom Glockenturm der

Kathedrale San Lorenzo ist einmalig! Anschließend darf

ein Besuch in der historischen Kaiserstadt Split

natürlich nicht fehlen. Die Altstadt mit dem berühmten

Diokletianpalast ist wunderschön und Sie erfahren bei

der Stadtführung Interessantes über die Historie. Am

Abend erreichen Sie Ihr Hotel für die nächsten zwei

Nächte im Raum Makarska Riviera.

7.Tag: Stärken Sie sich am Frühstücksbüffet für den

Ausflug nach Dubrovnik. Die spektakuläre Hafenstadt

am südlichen Ende Kroatiens gehört zum UNESCO

Weltkulturerbe und ihr mittelalterlicher Charme ist

wirklich besonders. Die malerische Altstadt mit ihren

beeindruckenden Sakralbauten ist umgeben von der

alten Stadtmauer und rustikalen Festungen und nicht

umsonst war sie einer der berühmtesten Drehorte für

die Kultserie „Games of Thrones“.

8. Tag: Nächstes Ziel der Reise ist Zadar. Die

historische Küstenstadt ist umgeben von

venezianischen Mauern und überragt von

Glockentürmen. Spazieren Sie durch die Altstadt, die

auf einer schmalen Landzunge liegt und entdecken Sie

das Landtor, den alten Fischerhafen und

charakteristische Paläste und Kirchen.

9. Tag: Nach dem Frühstück heißt es Abschied von

Kroatien nehmen. Noch ist die Reise aber nicht zu Ende,

wir fahren nach Lido de Jesolo, dem Strandbad vor

den Toren Venedigs!

10. Tag: Der romantischen Lagunenstadt Venedig

statten wir am heutigen Tag einen Besuch ab. Nach der

Schiffsüberfahrt ab Tronchetto treffen Sie die

Reiseleitung am Dogenpalast und erkunden die

wichtigsten Sehenswürdigkeiten zwischen Markusplatz

und Rialtobrücke. Von der berühmten Brücke aus kann

man den Canale Grande in seiner ganzen Schönheit

bewundern. Tauchen Sie ein in das Labyrinth aus

engen Gassen und Kanälen, Sie werden begeistert sein!

Nach der Führung bleibt noch Zeit für einen

individuellen Bummel oder für eine romantische

Gondelfahrt, bevor es am Nachmittag zurück zum Hotel

geht.

11. Tag: Genießen Sie nach dem Frühstück einen

letzten Spaziergang am Strand, bevor wir Richtung

Österreich zur Zwischenübernachtung aufbrechen.

Lassen Sie sich das Abendessen schmecken und

verbringen den letzten Abend in geselliger Runde.

12. Tag: Heute ist die letzte Etappe der Heimreise. Mit

tollen Eindrücken im Gepäck kommen Sie gegen 20 Uhr

in Hamm an.

Abfahrt: 6:30 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr: 20:00

Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart : 4-Sterne Reise

Das müssen Sie gesehen haben: 

Salzburg – Zadar – Istrien – Pula – Rabac - Dubrovnik

– Zadar – Lido de Jesolo – Venedig

Ihre Vorteile im Überblick:

1. Unterbringung in guten 3-4 Sterne Hotels

2. Halbpension inklusive

3. Ausflugsprogramm inklusive

4. Besuch von Venedig!

5. Bequeme Anreise mit Zwischenübernachtungen

(keine Nachtfahrten !)

 

Hotel lt. Ausschreibung
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